



RUSSIAN HOUSE LTD

«RUSSIAN HOUSE» ждет вкладчиков

В один из субботних дней вместе со свежими газетами многие горожане обнаружили в своих почтовых ящиках красочные рекламные листки, в которых под привлекательным заголовком — «Самый мизерный вклад мы превратим в клад!» — корпорация «Russian House» («Рашен Хаус») извещала о том, что она принимает денежные вклады от населения под 400 процентов годовых по адресу: ул. Советской Армии, 12.

Естественно, многие горожане заинтересовались такой информацией. Но, поскольку доверие к коммерсантам в последнее время резко упало, люди предпочитают теперь сначала поподробнее узнать о свежеспеченном благодетеле, и уж потом решать: вкладывать свои кровные или нет? А, как известно, по всем вопросам у нас принято обращаться в редакцию: мол, вы же газета, значит, должны все знать. Вот и некоторые читатели «ММ» попросили прокомментировать рекламную акцию «Рашен Хаус».

Мы обратились к директору торгового дома «Рашен Хаус» Вячеславу Петровичу МЕНЬШИКОВУ. Вот что он рассказал:

— В состав корпорации «Рашен Хаус» помимо торгового дома входят еще пять российских фирм, а также ирландская трастовая компания «M-HOUSE». Между ними заключено генеральное соглашение. Сегодня «Рашен Хаус» работает в самых перспективных направлениях современного бизнеса: торговля, банковская деятельность, операции с недвижимостью, реклама, международный туризм.

Непосредственно наш торговый дом ведет многопрофильную деятельность. Если зимой мы занимаемся, например, реализацией продуктов питания, то летом, когда потребности рынка меняются, займемся, допустим, туризмом.

Конечно, основой деятельности нашего торгового дома является коммерция. Но в то же время мы стараемся эффективно использовать деньги. Если выгодно какое-нибудь производство, то «Рашен Хаус» вкладывает средства и туда. В частности, сейчас мы покупаем оборудование для кондитерского цеха, где можно выпускать печенье, вермишель, даже пельмени. Пла-

нируем закупку и других мини-цехов по производству продуктов питания. Кроме того, у нас есть предложение открыть дискотеку во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе. Работаем мы также и с театром актера и кукол «Буратино», участвуем в реализации программы повышения квалификации педагогов. Другими словами, работаем в перспективных направлениях бизнеса, которые приносят быстрый доход. Основной принцип деятельности торгового дома: деньги должны делать деньги.

Кстати, бесследно исчезать, собрав денежки вкладчиков, подобно некоторым мошенническим фирмам, для нас нет никакого смысла. Все собранные деньги у «Рашен Хаус» постоянно находятся в обороте и приносят прибыль, которая, в свою очередь, вновь вкладывается в дело.

От населения мы принимаем полугодовые вклады под 250 процентов и годовые под 400 процентов. Клиенты смогут получить деньги здесь же — по ул. Советской Армии, 12 — через полгода или через год, в зависимости от срока вклада. Кроме того, вкладчики имеют право на пятнадцатипроцентную скидку при покупке товаров торгового дома «Рашен Хаус». А пенсионеры могут завещать свои вклады на детей, которые и получают деньги в случае смерти вкладчика. Тогда не придется бегать к нотариусу, услуги которых сегодня очень недешевы, и составлять завещание.

Пользуясь случаем, приглашаю горожан вкладывать деньги к нам.

Итак, уважаемые читатели, перефразируя слова из песни персонажа Андрея Мягкова, только и остается сказать: думайте сами, решайте сами — вкладывать или нет.

В. РЫБАЧЕНКО.

Разрешите представиться:

фирма
ПЛАТОНОВ

Наш девиз: «Мы можем все!»

Мы можем все, но только в области деревообработки: специализируемся на выпуске столярных и погонажных изделий из дерева, а также выполняем индивидуальные заказы.

Древесина — благородный, теплый, красивый, экологически чистый материал. Округлите себя нашими изделиями.

Наша фирменная услуга — изготовление рам для балконов и лоджий с установкой и остеклением, очень популярна. Вы делаете заказ и принимаете готовую работу, все остальное — забота наших мастеров.

Мы сэкономим ваше время и нервы, а вы получите комфортабельное помещение, которое защитит вас от пыли, что особенно важно в нашем неблагоприятном по экологическим меркам городе, от надоедливых насекомых и уличного шума, сохранит тепло вашего жилища в зимнее время.

У нас трудится сильнейшая в городе команда столяров. Это позволяет полностью учесть ваши пожелания, обслужить вас вежливо и внимательно, гарантировать высочайшее качество и быстрое выполнение практически любого вашего заказа.

Судите сами, вот неполный перечень нашей продукции:

доска (обрезная, необрезная, строганая, нестроганая, калиброванная, некалиброванная);

брус (20.80 x 20.80, 160x160);

плинтус;

рейка;

штапик;

багетная рейка;

наличник;

дранка;

доска пола шпунтованная

доска фальцевая.

Этим наши возможности не исчерпываются. Мы можем изготовить теплый садовый домик из бруса по самым смелым вашим проектам.

Маркетинговая политика фирмы «Платонов» направлена на работу с индивидуальными заказчиками. Но мы охотно будем сотрудничать с фирмами и предприятиями, которые занимаются строительством и ремонтом жилых и производственных помещений — производство столярных изделий поставлено у нас на поток, оборудование отлажено.

Садоводы найдут у нас тоже много полезного для себя: стремянки, носилки, ящики для рассады, рамы для парников и теплиц, штапелетки...

Строительство жилого или садового домика, бани, сарая не будет таким уж сложным делом, если вы обратитесь в фирму «Платонов». Мы возьмем на себя все заботы по столярке. Каменная коробка лишь тогда становится домом, когда есть крыша, стоят окна, двери, настелены полы. Изготовлением этих комплектующих как раз и занимается фирма «Платонов».

Подумайте об этом и приходите по адресу: ул. Гагарина, 35 (4 этаж), телефон 21-60-21.

ЗЕМЛЯ-КОРМИЛИЦА

Как перезимовал сад?

В марте самое время проверить, как перезимовали плодовые деревья и ягодные кустарники. Для этого нужно срезать плодовые веточки с менее зимостойких сортов и поставить их в отдельные баночки с водой. Когда почки начнут распускаться и в открывшихся цветках не обнаружится никаких отклонений в строении, можно быть уверенным, что растения перезимовали благополучно. Если почки, не раскрываясь, осыпаются или сформируются искривленные ветки, а у яблони раскрываются только листья, значит, произошло подмерзание.

Другой способ проверки — снять с веточки плодовую почку, разрезать ее бритвой пополам вдоль и рассмотреть под лупой. Если почка внутри светлозеленая, то никаких повреждений не произошло, если побурела — значит подмерзла. Чем темнее будет срез, тем сильнее подмерзание. Если на срезе зачатки цветков зеленые, а расположенные внутри их тычинки и пестики коричневого цвета, то такие цветки весной распустятся, но плоды не завяжутся. Ростовые почки подмерзают значительно реже плодовых.

Надо проверить и кору плодовых насаждений. У поставленных на отращивание веточек подмерзшая древесина буреет, неповрежденная остается светлой. Чаще всего подмерзают приросты прошлого года, но это для дерева не губительно.

В конце зимы в теплые солнечные дни марта на коре плодовых деревьев, особенно на южных и юго-западных сторонах ветвей, из-за резкого ночного понижения температуры появляются ожоги в виде мертвых и сухих пятен.

После того, как садовод определил состояние перезимовки деревьев, необходимо наметить мероприятия по уходу за ними весной и летом. А в марте для предупреждения солнечных ожогов и морозостойких трещин желательно произвести побелку стволов и основания крупных скелетных ветвей раствором свежесваренной извести с добавлением медного купороса: на 10 литров воды берут 2-3 кг глины или коровяка. Медный купорос растворяют предварительно в теплой или горячей воде. Деревья до 7-летнего возраста с нежной корой обмазывают раствором густой глины и коровяка. Это самая первая работа после зимы.

Сила «солнечных шапок». Они лучше защищают на земляничных плантациях. А если в конце марта на грядках земляники образуется ледяная корка, то ее надо разбивать, под ней будут преть растения.

Для весенней прививки и перепрививки малолетних сортов плодовых сейчас можно заготовить черенки. Срезают прирост прошлого года и заворачивают черенки в пленку или влажную мешковину, мох и хранят в прохладном месте. Небольшое количество черенков можно сохранить и в холодильнике.

Заготовленные с осени черенки яблони и смородины для посадки проверьте — не «тронулись» ли в рост почки. При правильном хранении почки у черенков остаются в состоянии покоя, при неправильном — наклеиваются и прорастают.

Как только минуют морозы и начнется таяние, разрыхлите снег, уберите его от стволов на края пристовольного круга, чтобы вода при таянии поступала к корням деревьев. Весеннюю воду надо всемерно сохранять на садовом участке.

В. ВОЛКОВА,
агроном садового товарищества
«Зеленая долина».

КОНФЕРЕНЦИЯ САДОВОДОВ

5 марта в 10 часов во Дворце культуры им. С. Орджоникидзе состоится отчетная конференция членов садоводческого товарищества им. Мичурина.

СОВЕТЫ ПРО ЗАПАС

Поливитаминные чаи

Пищевые растения издревле служили человеку как средство спасения от болезней, источником пищи и напитков, привнося в организм вещества, необходимые для его нормальной работы. Однако сегодня, в век повышенной экологической загрязненности, их неправильный сбор может принести непоправимый вред. Нельзя заготавливать растения в промышленных зонах города, на полях и в лесах, обработанных химикатами, рядом с автотрассами и т. д. В пищу можно применять только хорошо знакомые растения. При заготовке нельзя допускать, чтобы они плесневели, чернели, портились — такое сырье может стать причиной отравления и болезни.

Более подробно остановимся на изготовлении травяных напитков. **Профилактические чаи** по своему воздействию на организм можно подразделить на поливитаминные, влияющие на обмен, противовоспалительные, антимикробные, противосклеротические, противоопухолевые, регулирующие и усиливающие деятельность центральной нервной системы и т. д. Они удобны тем, что дают возможность проводить оздоровительный курс под контролем врача в домашних условиях.

Полिवитаминные чаи так же, как ягоды и фрукты, содержащие большое количество витаминов С, Е, Р, являются хорошим профилактическим средством, ослабляющим пагубное действие радиации. Для таких напитков подбираются растения с противолучевым действием, увеличивая их соотношение в сборе.

При упадке сил, слабости, дефиците витаминов, особенно зимой или ранней весной, применяются поливитаминные чаи такого состава:

1. Плоды шиповника — 2 части, листья шиповника — 3 части, листья крапивы двудомной — 2 части, листья смородины черной — 2 части;

2. Плоды рябины — 3 части, листья шиповника, листья черной смородины, листья ежевики и костяники — по 2 части;

3. Хвоя кедр — 4 части, молодые побеги смородины и рябины — по 2 части, плодородное тело чаги — 1 часть;

4. Листья первоцвета и медуницы — по 3 части, листья смородины, побеги душицы или мяты — по 1 части.

Профилактические чаи, регулирующие обменные процессы в организме, применяют при

склонности к ожирению, подагре. Что же касается сахарного диабета, то наряду с растениями, улучшающими обменные процессы в организме, особую роль играют те, которые регулируют углеводный обмен. Это бузина черная, земляника, капуста, крапива двудомная, лопух, лук, одуванчик, спаржа, тысячелистник, фасоль, черника, шиповник.

Можно приготовить **противодиабетические чаи**:

1. Листья черники, крапивы двудомной, тысячелистника, подорожника — по 1 части, листья душицы — 2 части;

2. Плоды шиповника — 2 части, листья черники, голубики, брусники — по 3 части, листья земляники лесной — 2 части, или земляники садовой — 4 части;

3. Корни лопуха, одуванчика, девясила — по 1 части, солодки — 0,5 части, листья черники — 4 части, створки фасоли — 3 части.

При склонности к подагре важное значение играют растения, способствующие выведению мочевой кислоты. Это яблоки, груши, сливы, абрикосы, апельсины, виноград, грецкие орехи, гречка, овес, картофель, морковь.

В домашних условиях можно приготовить приятные на вкус **напитки, обладающие противосклеротическими свойствами**, задерживающие старение организма и продлевающие жизнь:

1. Плоды боярышника кроваво-красного — 2 части, цветки гречихи посевной — 3 части, плоды шиповника — 4 части, листья черной смородины — 2 части;

2. Листья земляники лесной — 4 части, листья ежевики сизой — 3 части, плоды шиповника — 5 частей, травы мяты перечной — 2 части, травы пустырника — 1 часть.

Эти напитки укрепляют и расширяют сосуды, рассасывают отложения на их стенках, снижают спазмы. Можно в профилактические чаи добавлять по вкусу мед. Это не только улучшит их вкус, но и повысит их целебное действие. И еще один совет: после приема внутрь настоя шиповника, прополощите рот теплой водой. Кислоты, содержащиеся в настое, разъедают зубную эмаль.

Г. БЛАЖНОВА,
инструктор кабинета профилактики
поликлиники № 2 горбольницы № 2.